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Locker de Aço 
Modelos DM-04P-C / DM-08P-C / DM-12P-C / DM-16P-C / DM-CONT-04P–C 

Manual de
Montagem



ILUSTRAÇÕES FERRAGENS
sem escala

LISTA DE FERRAGENS

código Insumo/ferragens
Modelo 

DM-
04P-C

Modelo 
DM-

08P-C

Modelo 
DM-

12P-C

Modelo 
DM-

16P-C

Modelo 
DM-CONT-

-04P–C 

A Pino superior da porta 5x15mm 4 8 12 16 4

B Pino inferior da porta (rebite M5X12) 4 8 12 16 4

C Arruela lisa 3/16" 4 8 12 16 4

D Fecho p/ cadeado em plástico preto 4 8 12 16 4

E Lingueta 180B19 4 8 12 16 4

F Parafuso autobrocante cabeça chata Philips 
4.8x32 zincado s/asa 4 8 12 16 4

G Parafuso cabeça plana Philips 1/4"x1/2" 30 50 70 90 30

H Porca sextavada zincada 1/4 torneada 30 50 70 90 30

I Pé de plástico regulável c/ paraf. sext. M12 4 6 8 10 2

A -

B -

C -

D -

E -

F -

G -

H -

I -



1
Encaixe as três peças do fecho 
plástico (D), sendo as com 
furos, do lado externo e a com 
rosca do lado interno da porta, 
conforme a imagem ao lado.

2
Do lado interno da porta, 
rosqueie a porca anel plástica 
com ajuda de alicate. 

3
Do lado interno da porta, 
parafuse a lingueta no pitão, 
mantendo a mesma na 
horizontal.

4
Repita os passos acima com 
todas as portas.

PREPARAÇÃO DAS PORTAS

LISTA DE PEÇAS

Número Peça Dimensões
(mm)

Modelo 
DM-

04P-C

Modelo 
DM-

08P-C

Modelo 
DM-

12P-C

Modelo 
DM-

16P-C

Modelo 
DM-CONT-

-04P–C 

J Retaguarda 345x1850x3,50 1 2 3 4 1

K Lateral Externa 
Esquerda 412x1850x38 1 1 1 1 0

L Lateral Interna 412x1850x72 0 1 2 3 1

M Lateral Externa Direita 412x1850x34 1 1 1 1 0

N Prateleira 412x345x40 4 8 12 16 4

O Porta 291x410x15 4 8 12 16 4

P Base 412x345x40 1 2 3 4 1

ATENÇÃO: Os furos para cadeado do fecho devem ficar na 
horizontal. A lingueta também deve ficar posicionada na 
horizontal, para fora da porta.

E
F

D



MONTAGEM DO LOCKER

3
Encaixe o fundo da lateral 
interna (L) na retaguarda, de 
forma a deslizar. 
Obs.: se o seu produto acabar 
aqui, deve ser encaixada a 
lateral externa direita (M).

4
Encaixe a base (P), seus 
parafusos e porcas laterais.
Obs.: se houver mais módulos 
no seu produto, parafuse-os 
apenas na lateral esquerda, 
pois os parafusos da lateral 
interna serão compartilhados 
de ambos os lados.

DICA: utilize uma chave de 
fenda/Philips com 6 mm 
de espessura para alinhar 
as furações das chapas.

ATENÇÃO: O lado de baixo (base)
possui uma distância maior do
parafuso à borda do que o de cima.

1
Posicione a lateral externa 
esquerda (K) com o fundo 
apoiado em uma superfície 
protegida.

2
Encaixe a retaguarda ( J) na 
lateral externa esquerda (K), de 
forma a deslizar. 
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5
Encaixe as prateleiras (N), 
parafusos (G) e porcas (H) 
laterais. 

6
Repita os passos 2 
a 5, de acordo com 
a quantidade de 
laterais internas 
que possua.

7
No módulo final, encaixe a 
lateral externa direita (M).

MONTAGEM DO LOCKER
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INSTALAÇÃO DOS PÉS

1
Na base, para facilitar o 
encaixe dos pés (I), abra um 
pouco as dobras de encaixe 
com ajuda de um alicate.

2
Encaixe os pés com ajuda de 
um martelo de borracha.

3
Feche as dobras de encaixe 
com o martelo.

5
Posicione o locker em pé.
Fixe os demais parafusos 
(G) e porcas (H) em todos os 
furos.

4
Repita o processo com todos os pés.
Obs.: deve ser colocado um par de pés em cada extremidade e 
um par ao lado (direito ou esquerdo) da união de cada módulo, 
conforme a imagem abaixo. Não há a necessidade de colocar os 
pés de plástico em todos os suportes.

I



INSTALAÇÃO DAS PORTAS

1
Abra a aba 
inferior da 
porta.

4
No corpo do locker, encaixe 
o pino superior (A) no furo 
superior do vão da porta.

7
Com a ajuda de um alicate, dobre 
completamente a aba, de forma que 
ela trave o pino inferior (B).

2
Encaixe o 
pino (B) no 
furo inferior 
da porta.

5
Encaixe uma 
arruela (C) 
no pino 
inferior (B), 
pelo lado de 
baixo (externo) da porta.

8
Repita o processo com todas as 
portas.

3
Encaixe e 
segure o 
pino (A) no 
furo superior 
da porta.

6
Encaixe o pino inferior (B) com 
a arruela (C) no furo inferior do 
seu respectivo vão.
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RECOMENDAÇÕES DE USO
•	Recomenda-se o uso em ambientes internos;

•	Evitar exposição às intempéries climáticas, a produtos corrosivos ao aço, a ambientes agressivos, com 
calor ou umidade excessivos;

•	Evite o contato do produto com objetos cortantes ou pontiagudos;

•	O produto deve ficar sobre piso nivelado, plano e apto para receber as sobrecargas. 

LIMPEZA
•	Limpar apenas com pano macio e levemente umedecido. Em seguida, utilizar um pano macio e seco;

•	Não é recomendado o uso de produtos químicos ou materiais abrasivos para limpeza;

•	Ao limpar o piso do local em que o produto se encontra, não deixar acumular umidade nas peças, 
especialmente nas bases do produto.

GARANTIA

A ISMA – Indústria Silveira de Móveis de Aço Ltda estabelece como garantia de seus produtos o prazo 
de 36 meses a contar da data do faturamento, cobrindo quaisquer defeitos de fabricação desde que 
seguidas as recomendações de uso contidas neste manual.
As reclamações e defeitos observados durante o prazo da garantia devem ser realizadas mediante a 
apresentação da nota fiscal de compra.
A empresa reserva-se o direito de alterar qualquer característica do produto a qualquer momento, 
sem incorrer na obrigação de realizar a mesma alteração nos produtos em estoque ou já vendidos.

FINALIZAÇÃO

1
Dê o aperto final em todos os 
parafusos com ajuda de uma 
parafusadeira ou chave Philips 
e chave combinada 11.

2
Posicione o 
locker no 
local onde 
deverá ficar 
e regule os pés 
para nivelar com ajuda de uma 
chave combinada 5/8”.


